



В Волховском районе проводится проверка по факту травмирования несовершеннолетнего



04 февраля 2023 года в ходе проведения муниципальных учебно-тренировочных сборов по картингу, 14-летний участник из города Санкт-Петербурга в ходе обслуживания своего картинга получил повреждение двух пальцев руки. Подростку оказана своевременная медицинская помощь, после чего последний был отпущен домой.

По данному факту следственным отделом по городу Волхов следственного управления СК России по Ленинградской области проводится доследственная проверка. В ходе которой будут установлены и приняты меры к устранению причин и условий способствующих происшествию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

05 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1763886>